



Broj: 07 – 44 – 12876 – 17/16
Cazin, 18.10.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 17./18.10.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Kaznena djela	2	U 10:30 nanošenje lakših povreda 1 licadrugom licu u mjestu Crnaja. U 18:25 u mjestu Crnaja nasilničko ponašanje jednog lica prema drugom.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
SN i nesreće	1	U 11:00 u mjestu Šepići na mag.putu sudar 2 m/v, nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	Opis	
	U 16:10 intervencija na požaru u kotlovnici i dijelu skladišta I-Crni Bau centar u Puškari. Povratak u 16:30 . Uzrok požara nepoznat.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	63	Povreda	-	Korištenje saniteta: korišten 3 x.

Vodosnabdjevanje	Redovno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Saobraćaj se na putevima u BiH ovoga jutra odvija bez dužih zastoja uz umjerenu frekvenciju vozila. Izuzetak su dionice u gradskim centrima gdje se u jutarnjim satima saobraća pojačanim intenzitetom. Na dionicama koje prolaze kroz usjeke, skrećemo pažnju na moguće sitnije odrone zemlje ili kamenja. Vozače molimo za opreznju vožnju, prilagođenu uslovima na putu. Do kraćih zastoja dolazi i na ostalim dionicama gdje se izvode sanacioni radovi, a gdje je obavezno poštovanje privremeno postavljene signalizacije. Izdvajamo putni pravac: Bihać-Bosanska Krupa . Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja.		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice u miruje, jutros u 06:00 je 78 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h 7^o C	Pritisak: 1021 (mb)	Vlažnost: 92 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić